MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(GCF-1,2,3,4,5+6,19,20,21,22,23, VDCF-1 & 2, VCF-1,2 & 4,
SCF-1,2,6,7 & 8, Nov.-20 PD & GD, Foundation Nov.-19 Rep.)
DATE: 20.09.2020 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 3 Hours

BUSINESS MATHEMATICS, REASONING & STATISTICS

(1) I =1 &1 R gy, gl gd qelg ay & oY $HL 6%, 8% AT 10% aifiss &I, dr v
60,000 T 3 ANl H THglyg ATl ENTT—
(a) Rs. 19,446
(b)  Rs. 15,556.80
(c)  Rs. 16,602
(d)  Rs. 75,556.80

(2) U FREd AT 8 aul § AERE Al dIf¥d &R W WA BT A O B AT 7 | fha aul H§
UE A BT UME IOM &1 SITQT |
(a) 16 years
(b) 18 years
(c) 20 years
(d) None of these

(3) U Il H 1 U, 50 U, 25 U & Fapi & AT MU 4:5:6 & | AR I § q1 o7 W
120 &, AT 25 U9 & Ruapl & F&T 5:—

(a) 60

(b) 75

(c) 90

(d) 96

(4) UP B IR &I 99”1 A, B, C, D 39 UPR = f& A:B=4:5, B:C=7:8, C:D=12:13, dI

A:B:C BRI -—

(a) 4:35:104

(b)  4:35:84

(c)  28:35:40
(d)  30:40:45

(5) I ¥g=d A = {1,2,3}, O 919 T A 1 BRI ?
(@  {A13 {23 {3}, {1,2},{1,3}, (2,3}, {1,2,3} }
(b)y @, {1} {2} {3} (1,2}, (1,3}, {23} }
(©  {¢,{1} {2} {3} (1,2}, (1,3}, {2,3}, {1,2,3} }

(d) 3TH ®IS TE |

(6) ! + ! CREEEE
1+a” 1+a’™* '
(@) 1
(b) 0
(c) 2
(d) ax+y+z
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(7) 8% TTN® &R W IAHdEd 4 9 91§ AT arel 2,000 FUI & IGAM oI T & 7
(a) Rs.1170.06
(b)  Rs. 1470.06
(c) Rs. 1570.06
(d) Rs. 1180.06

(8) TP R f\a! PMd 6,00,000 R 7, 9 1,00,000 9 & JRH IdE (Down-
payment) ¥ WRIGT T8 AT WY AR BT A4 ATA & o0 G4 a1 Y= & w0 4 fdbar
T, 7 ¥ fhed o I Aafe &t 8% wshafefa arf¥e &1 |
(a) Rs.1,94,016.75
(b)  Rs. 2,94,016.75
(c) Rs. 1,61,013.75
(d)  Rs.1,74,016.75

(9) T 3, 4, 5, 6 B FERIAT W 99 dTell I GARN & SHIs B WH B 3B BT AN

BT~

(a) 432
(b) 564
(c) 108
(d) 36

(10) TP wad H 15 g 2, 578 9 6 g el v R Red &, 371 gl &1 femax a9+
el TR @A D H=T BN

(@) 90
(b) 91
(c) 45
(d) 51
(11) 3 “SALOON” &I fhasl T¥Ia & aRerd fhar ST Awdr §, SEfd &5 '0' Udh 1l e
IR~
(a) 360
(b) 720
(c) 240
(d) 120

(12) 6 Y&Y 3R 5 AR § ¥ 5 AN & JAfT fhad IeR 4 IR S FHhdl 7, STafd amfa
# 3 goY 3R 2 AR 7 ?

(a) 108
(b) 300
(c) 140
(d) 200
(13) ¥ ‘MISSISSIPPI’ ¥ fhaw faf YR & s 9914 ST Fohdl ® ?
(a) 36450
(b) 35460
(c) 34560
(d) 34650
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(14) 3Ife "Pg = 20 "P; @l n SRTER BN ?

(a) 7
(b) 6
() 8
(d) 5

(15) A BT SN GIHD UG DAl & 7
-111, -107, =103, =99....coo........

(@) 20
(b) 29
(c) 30
(d) 35

(16) 9 AT 288 & 1T 4 U ARA AT DN |
(a) 27,54, 108, 144
(b) 18, 36, 72, 144
(c) 36,72, 144, 208
(d) 18,27, 54, 108

(17) 3fT log,,2=x T log,, 4=y, a log,,80 &N :—

(a) X-y+1
(b) X+Yy+1
(©) X-y-1
(d) 2x—y+1
(18) I logs [log, (logs x)]=1 @l x BN —
(a) 8
(b) 18
(c) 81
(d) 6561
2n+3 _10><2n+1
(19) 2n+1—><6 ENEN %ﬁTﬂ —
(a) -1
(b) 1
(c) 0
(d) 2
(20) HMF R f - & oG 59T B 7 —
Iy 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017
NSET] 100 | 120 | 160 | 210 | 260
qoIcHe T gl &% Pl TN PR —

(a) 26.98%
(b) 27.74%
(c) 25.96%
(d) 29.01%
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

Uh BT H 120 BF 2| 35% BEF dad fhde W Idhd 8, 45% ddd cddd g W&ol
Ao © TAT AY BF I A Fhd © | T BE H el fba B fhdbe T 9ahd © ?

(a)
(b)
(c)
(d)

55
66
60
70

af f:A— Rt axafis oo &, o f(x):il,mqﬁmﬁaaamsﬁm:—
X_

(a)
(b)
()
(d)

R
R-{1}
R-{0}
R-{0,1}

I dx
X+4x* -1

(a)

(b)

()

(d)

2
1
x?—g x*+1+ 5 log (x+ x*-1)+C

X

X—E x2—1—%log (X+x*-1)+C

2
X—+§ x2—1+%log (X +,x*-1)+C

2
2
%—% x2—1+%log (x+x*-1)+C

2
j(x2 —-5x + 2) dx
1

(a)

(b)

()
(d)

6
19
19
6
19

6
19

X*log X &1 G ® -

(a)
(b)
()
(d)

1+ 2 logx

2 log x
X(1+2log x)
T | BIg 7 |
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(26) afx f(x)="c,ar f(3)srm —

@ -
® -2
@ 3
@ 2

(27) THAT a&] BT x THIEAT S IATEA B AN BoAd QAT AT 28—
c(x) = 2x>-15x*+36x+15
ST RAGH BT, 99 x I_IER BN —

(a) 3
(b) 2
(c) 1
(d) 4
x—1 1
(28) ?Il%’f(x):T aer g(x) = ar fog(x) =rm —
(a) x-1
(b) X
(c) 1-x
(d) -X

(29) afe A ={1,2, 3} RI=T R ={(1, 1), (2,2), (1, 2), (2, 1)} 2 d T R & :—
(a) yforesfl, S qen deme
(b) gforeef qen wwfaa
(c) yforeeft den deme
(d) FAMT AT HhTHD

(30) o X ~7X-9=0 & Hell B =R BT —

(a) 7

(b) 85
(c) 9

d) 2485

(31) HMTE, 9 E, TR x AT y & 1T &I AHIGRYT 7 | 95 (0,1) Tl FHHRT Ey T E, BT &
21 95 (2,-1) daa TN E; &1 &1 & a1 g (-2,-1) Had AHIGBRIT E, BT 8 B, 9
E, T E, & —
(a) x=0, y=1
(b) 2x-y=-1, 4x+y=1
(c) x+y=1, x-y=-1
(d) X+2y=2, x+y=1
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(32)

(33)

(34)

(35)

(36)

(37)

(38)

afs faEre SRR B UH g 2-+/3, B, fEr wdiewor g -
(@) x*—=2x+2=0
(b) x?—3x+1=0
(© x? —5x+5=0
(d) x?—4x+1=0

X} —7x+6=0 @& & BN —
(a) x=-4,-2,-3

(b) X =1,
(c) X
(d) X

a1 7S (1 9o I1) <1 STl &l g, U A T IS B IR &l 21 U ©el Il W
T I IS A & 2 e 1 8 @1 I€ B &1 1 M a9 2| Safd 7990+ 11 U& el
FAM TR TS A Bl 3 YfIe o1 I€ B @1 4 I IR dxall &, 71 3 e @ ol €
TS A D HH A HF 14 IS T IS B 1 12 JFS 99 & IUTET oled Bl T I | &
SRIMABTRN BT SUANT BB 3 T DN |

(a) 2x+3y>14, x+4y>12, x>0, y>0

(b) 2x+3y<14, x+4y>12, x>0, y>0

(c) 2x+3y<14, x+4y<12, x>0, y>0

(d) 2x+3y>14, x+4y<12, x>0, y>0

2, -
6, -
2

!

urrw

35,
7

I

a,X,c, AP.BE e X=25cMa,VY,cGP.Hg aeYy=7d (a,c) 8 —

(@) 1,16
(b) 1,25
(c) 1,36
(d) 1,49

TP fdd &I AT gl ATl 5,00,000 T & qAT ITD! NI H TS 99 15,000 HIT DI
gfg Bl 2, d §ol 10 1 DI T AT BT |

(a) Rs. 56,75,000

(b)  Rs. 72,75,000

(c) Rs. 63,75,000

(d) 79 9 BIg 7l |

1 1 1
AZx A4 A8 i co &1 HE BT
(@) g3
(b) AT
©

2

(d A
tfaa Afge &1 aRad 8 —
(a) I Afge
(b) Rl iRew
() <=1 Afgad
(d)  dfd Afgea
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(39)

(40)

(41)

(42)

(43)

(44)

s AZLZ?
2

(a)
(b)
()
(d)

gfe
a,, 4, b, by, b13
ay; Ay, A=
a;; g,

(a) 2x2

(b) 2x3

(c) 3x2
(d) 3x3

3'J (i’=-1) @ |A|=?

uph~hooN

o O
w N
= -

o O
w N
N N

o O
w N
w w

>
mp
|

[N N

[Tl

D

IJd H A= 3R SR o I €, ueHarad fRIEd & IE R R IRAT ?

8

2
C

3

6

I ?
L P

D

(a)
(b)
()
(d)

BT e AT H 256 BT ddd ‘Red Colour Chalk’, 589 T dcdd ‘Green Colour Flower’
3R 245 T A9d ‘White Colour Chalk’ §| ®e AT ¥ I8 3fd fTIsT dud ‘White' &,
BT —

Z,-Zx:l:'l'l-b_(&

(@ 2
(by 4
(¢ 5
(d) 37° | PIs T8I

[aN

I UM BT I A9IoTd, 9o BT diead U, Us bl dredd 3MHhIel, SMThIeT &I diedd iR
a1 f=forlRad 5 9 fo9 w® w o ?

(a)  SMMPR

(b) US

(c)  wrom

(d) QIR

w0 A fdg A 9 qd faem @1 3R 10 fBH). fog B 0 0 T @1, IR M B 3R G
3 fdl. O 99 aRa fdg C I ugan| R uf¥em e &) 3R geax 12 & @1 g3 qu
IRD a5 D T ugar| R fEor faen &1 AR Jeax 3 fbHl. g 07 axa fd=g E T ugdr

?

39 98 IR fog ¥ fa faem @t &R 2

(@) w
(b)  <feor
(c) IRCE
(d) S
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(45)

(46)

(47)

(48)

(49)

U IUIHTT & g% MeRI | | fhdw 3Rl &1 U yfdfes Taaa Je8dr g!

(a)
(b)
()
(d)

9

10
11
12

Ife + &1 ad X, - BT A + AR X BT I + B, 5+4-18X3 BT HIH gi—

(a)
(b)

()
(d)

-45
122
3
26
15

fder : (U 47-50) : N UR”AS U H A9 HAF 3R S 91 &1 AT 9 A6y 1, 11 @R
111 faU 719 81 erueT Ay el &l I AT 8, el & J Jdsia aedl | =1 uycid 81 &1 |
T fspef @1 ufey, O @ #IRw f far v sl § -1 sy e T weFl &1
TP I WY A AFARYT BRAT &, I8 qAd a2 HB 41 2 |

hY:

e

(a)
(b)
()
(d)

hHY:

(a)
(b)
()
(d)

HY:

(a)
(b)
()
(d)

1. B 99 el €

II. B SR Al &
L. &S 99 a1 78l &
Sl 1 STERVT HRaT 2
Sl 11 ATARYT BT &
dae 111 STERT HaTl 2

AT A1 AT 11T TR el ©

T ¥ TheR €

1.  ®IS 99 ¢4 78 &

II. §B Y WeX &

HI 1 SRV FRaT ©

S 11 ATARYT BT &

1 3R II QM1 3RO B © |
T AT AT 11 SERVT T 2 |

Tl 98 TAIIES
TO TANES ST &
T B HRIAT §

QET I dAT 11 JTFARYT &R B |
T AN 18R 9 & 11 TR IR ¢ |
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(50)

(51)

(52)

(53)

(54)

BIS IUST g &l &
RO U ©
P 1. §B UFl S 3l ©, 98 q9 ©
II. OB ¥ I UMl 8, 98 ovsl &
(a) BHael 1 AR Bl &
(b) dhael 11 TR0 Bl 2
(c) QT I dAT 11 TR &R B |
(d) T AT IR T & I TR & 2|

fder (9o 51-53) fFr=IfaRed SMaRI &1 S Ydad Feqa R A9 AT 7T gl & Sk
<IfT—

(i) P+ QBT P, QB YR

(i) PxQ Bt P, QP 98T B

(i) P+Q HTAAP, QT WS B

(iv) ‘P-Q @13 P, Q®I AT ®

IIFT ' TXR+ V=S HTHIS T AT G4 87

(a) CER|

(b) AT

(©) gl

(d) <

IMIFT ' TXxR +V-S' HT &1 S F T A= &7
(a) foa

(b) CERl

(cp &

(d) gl

INARRT T+ R+ VXS HV & TH R I 27
(@) S

(b) RIS

(c) I

(d) ELEl

e (Ueq 54-58) : fHfoRad TN &1 &9 W U iR Ry T yet &7 SR T
A, B, C, X, Y, Z U@ ¥iefl ufd # SR &) IR 48 o 90 B1 C, Z & 1 IR ORT &
TAT B, C & ST IR TRT 21 X, A D UHeHA il 3R B |

f=forRaa afaaal @ Sirel & 9 ST SiieT Ufdd & S 729 § 87
(a) XB
(b)y  zB
(©) BX
(d)  XC
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(55) Z & | X & Refa «m 87
(a) Z & TUdheH S
(b) il &R g
(c) i} 3R <Rt
(d) T IR NI

(56) SUWJd FRAT & Jo7 B AR WR B3 9 B R A FAM 2 T 9 Uh GY8 991 § |
DIAT Uh I g B AT &l M 52

(a) ZA
(b) XC
(c) XA
(d) cY
(57) AR C® 99 ¥ fobaw aafeg 95 € ?
(@) Uh
(b) ar
(c) <
(d) IR
(58) AR A:XTATZ:ATTY:
(a) Y
(b) B
(9) A
(d) X

(59) T Bl IS GI B! AR Fodl & | FB 3 I & 91 98 (U R 3R R IR Jeadm 7 |
R B 0 g & a8 <Y sl © | SAPT §8 (9 faur &1 3R & ?

(a)  <feror
(b)y wd
(c)  uf¥=H
(d) R

(60) fRU Y fawedl § & @ UG B T BITI—
Bl Sl Fl QI JI OI NI MI _

(a) R, I
(b) P, K
() P, 1
(d) R, K

(61) ¥ HH 3MN[sd d%h o—
(a) U MHR &I deh
(b) J 3MBR BT dh
(c) S PR BT Ieh

(d)  EIGAT AR BT a5

(62) f7=1 % ¥ Waifdres ugaa & arell 9% 23—
(a) af3ra
(b) ] 3MPR
(©) U 3ATPR

(d) =g
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MITTAL COMMERCE CLASSES

(63)

(64)

(65)

(66)

(67)

(68)

(69)

=1 AH®T Br urg T | wef¥a fhar ST 8—

PR | GHET Yob | IUTE | IR | Gy

3 120 180 240 180

T IMMIBY TAT TP B Dol HIVN BT HIF T 8—
(@) (130°, 90°)

(b) 120°, 90°

(c) 60°, 120°

(d) 90°, 60°

CA FOUNDATION- MOCK TEST

IR & MMYd &3 A Gald Iga Wl & Ui AT Pl YR HRT H URIIBRT

YT HETH T

(@)  Wig =e

(b) e

(c) RCICE]

(d)  omgfy agy

1 H 9 o1 g B Ugfa & A o
(a) EENED

(b)  wfge

(c) ey

(d)  G.M.

JTABl B TR Jeg O o T el & 9t &1 I———————— BIdT B—
(a) IfrHad

(b) L

(c) SRk

(d) DIy T8l

AfE FHHT & T H HY ATAIBA TAHAS AT Y FRUMHAS 8 Al o A BRI
(a) = IAD
(b)  FOTHD

(c) Nl
(d) SrferiRea

6,8, 12, 36 BT AM, GM T HM BRTT—
(a) 15.50, 12, 9.93

(b) 9.93, 15, 8.65

(c) 9.52, 14.35, 8.65

(d) 18.25, 19, 7.54

Ife 4x-6y=13 § x Bl AMIRT 16 & AT y DI AICTRT &—

(@) 7.50
(b) 8.00
(c) 8.50

(d) None of these
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(70) HOIRI &I HI Rs. 82, Rs. 56, Rs. 90, Rs. 50, Rs. 120, Rs. 75, Rs. 75, Rs. 80, Rs.
130 9T Rs. 65. ® @ Q;, Dg, Pgo BRIT—
(a) Rs. 62.75, Rs. 81.20, Rs. 120.20
(b) Rs. 45.35, Rs. 92.50, Rs. 135.20
(c) Rs. 56.25, Rs. 110.63, Rs. 85.30
(d) Rs. 78.50, Rs. 81.20, Rs. 150.75

(71) 100 BTAI & WY H ARGDH! # AT 3id 50 TAT AMADBT 3P 40 © Al IgAD b AT BHI—

(@) 15
(b) 20
(c) 25
(d) 30

(72) WM ‘2n’ UGfs H@ei & i ol A 9T 2
(a) %(Zn +1) (4n—-1)
1

(b) 6(2n—1) (4n-1)
(©) %(an) (4n+1)
(d) %(2n+1) (4n +1)

(73) I x &1 YA faae= 3 & AT (5-2x) BT fdaRoT @7 8—

(a) 36
(b) 6
(c) 1
(d 9
(74) 10 IEATHAT & AT A fI=Ge @& I B1 AWT 250 T TAT ARY 50 B Al fI=ROT UG FAT -
(@) 25
(b) 50
(c) 10
(d) 100
(75) Ife x ¥ uRadd 89 R y # yRad« A1 81 & T TR x T y M0 H————— PEATT B
(a) SERISICN
(b) SIS IS
(c) EiEll
(d) DIS eI
(76) TEEHEH TUMH Shlg W——————— & B
(a) iR
(b) ESRE
(c) EiGll
(d) @13 T
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

aIgq= 9 9 ueref &) I ¥ g giar 8-

(a) A
(b) TTHD
(c) FOMHD

(d) @I T

IS y = a + bx B Al x AT y & HeI Aeqw=e 0T SNT—
(@) 1

(b) -1

(c) 1 af¢ b>0 a1 -1 I b<0

(d) BIg el

I foaR g2 faEl # uifded g S a4 el e R @t ok Ifom &1 df sgavy
s
(a) EHTHD

(b) A

(c) FUTHD

(d) DIg Bl

AEfITRYT SFTH®, FEOTHE IT T 8 Dl 28—
(a) N

(b) R

(c) CiRll

(d) EZEIREl

Sraeliferd eI ST Hed & 3R BT UITHA e H HEd g—
(a) e

(b) RN

(c) ICEER!

(d) (a) a1 (b)

AT B S YRl Ufaeee dRdl g—

@ (% Y)

)  (o,,0)
© (00,0,
(d) (x y)

5x+7y-22=0 TAT 6x+2y-22=0 YAITTHA &I & @R € I y &1 fGeRor 15 g a x &1
yHTg faae g8R—

(a) 2.646
(b) 6.246
(©) 7.612
(d) 3.646
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(84)

(85)

(86)

(87)

(88)

(89)

I u TAT x H TR u + 3x=10 TATy qAT v § T 2y + 5v = 25 3R y BT x W
YO 0T 0.80 & €l v BT U IR UITUTH [0l &l 8—

(a) 0.32

(b) 0.1066
(c) 0.2548
(d) 0.1586

AT y BT x W YAUHEA T TAT x TAT y & Fed G [0db AT y Bl [daR0T HHET:
-3/4, —\/5/2 TAT 4 § O X BT fIaRoT 1 8—

@ 214312
(b) 16/3
(c) 4/3
(d) 4
[ECRUI A SD
gai 62 5
™ 25 6
UGl TT o™ T HeaFl JUNd 0.92 Tl UTHUITHT I[OTh] BT AT T & & n=25
(a) 1.871
(b) 2.358
(9] 1.968
(d) 2.346
Ife | fa9H 0.2 & T n=9 AT FEEH UNH AT 5—
(a) 0.505
(b) 0.332
(c) 0.414
(d) 0.316

P(AUB)=5/6 P(A)=1/2, P(B)=2/3 a1 P(AUB) @& A &I &—

(a) 1/3
(b)  5/6
(c) 2/3
(d)  4/9

Q1 URET TR A dTel 3feh! DI IfQ IO fhaT Sl 2 d 12 A & JaER Bl ARGl RIT 5—

(@)  4/36
(b)  5/36

(c)  12/36

(d) TH | BIE T |
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(90)

(91)

(92)

(93)

(94)

(95)

(96)

IfS 9T H 5 B TAT 7 Blell 1A 7, 3—3 QI DI & IR I fHa1 Sar g ar a1 GRa=T
2 & ugen g1 A1 Awe qn g} §1 AW Bl I 3@ B (i) ufoRenmud & e (i) faer
RIS & ATf—

(@) 6/321 and 3/926

(b) 1/20 and 1/30

(c) 35/144 and 35/108

(d)  7/968 and 5/264

S g faaver # gara =g 8§

(a) u eIl o

(b) pu—-ocdAMp+ o

(c) - 17T +1

(d) ST & BIS T8 |

A D Td 9 B TG 4/5 & TAT B & AI diadd I GRINGAT 3/4 © dl T TRaAT
fh I Th TR BT G P—

(a)  3/20

(b)  1/5

(c) 7/20

(d) 4/5

U o9 99 | 53 IMER M4 B T FRITGAT 28—
(a) 1/7

(b)  2/7

(c) 1/12

(d)  1/4

X Sg°R BT faeror 28—

@  E(x-u)

®  EX-E(X)?’

©  EX-p

(d) (a) A1 (b)

feudr fqaRo———m——— 2 Tl IED A o—

(a) fgemardt n e q
(b) oM™ n @I p
(c) Tehel JATATH], p
(d)  Todl IMAMI, q

feudy faavor & @rey dom SD HHI: 3 9 1.5 al ATl & Idr gnfl—

(a) 2
(b) 4
() 8
(d) 12
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(97) fgudiu faaRor § p=4, ¢ =3 I 98P o—

(@) 4
(b) 4.25
(c) 4.5
(d) 4.1

(98) Ife T Afad Ridd BT 10 IR SVTAAT & d 5 B A BT T FRATIAT —

S
"
o
o 4y
:
(d) Gj

(99) 6 Rl B 512 IR IVTAT SIAT ® AT AR 3 &7 A=Y qA7 99 fage a1 8-
(a) 2 and 1.33
(b) 3 and 1.22
(c) 4 and 1.55
(d) 2and 1.11

(100) X fgudhy QgeR 39 UHR B 2 P(X=2) = P(x=3) TAT X &T A 10/3 ® T 3if&had 2 3
B FIT FRIGAT B—

(a) 16/81
(b) 17/81
(c) 47/2473
(d)  46/243

Xk %
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(GCF-1,2,3,4,5+6,19,20,21,22,23, VDCF-1 & 2, VCF-1,2 & 4,
SCF-1,2,6,7 & 8, Nov.-20 PD & GD, Foundation Nov.-19 Rep.)
DATE: 20.09.2020 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 3 Hours

BUSINESS MATHEMATICS, REASONING & STATISTICS

(1) Ans. b
Explanation:

Cl =60000 | 1+ 0 J 1+ 8 ] 1+ 10 j—G0,000 =Rs. 15,556.80
100 100 100

(2) Ans. a
Explanation:

3P=P £1+18j
100

r =25%

5P:P[1+ 25”)
100

t=16years

(3) Ans. ¢
Explanation:
1Rs. : 50P : 25P
4x, 5x, 6X
Ax + 250 x +150x 120
100 100
x =15

25 99 & gl & F&T = 6 x 15 = 90

(4) Ans. c
Explanation:
A:B=4:5]x7
B:C=7:8] x5
A:B:C=28:35:40

(5) Ans. c
Explanation:
A= 12,3
AD SUFHTI = A P Ofax qqzad
{0. 8. {2, 842 {2 3 {1 3}, {1.2.3}}

(6) Ans. a
Explanation:
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

a’ a* a*+a’
a’+a* a*+a’ a‘+a’
Ans. b
Explanation:
r n
A=P| 1+—
100

8 4
2000 =P 1+—j
[ 100

P = Rs. 1470.06

Ans. a

Explanation:
p-R _air
r )

500,000=-R 1-(1+08)*
08 -

R = Rs. 1,94,016.75

Ans. c

Explanation:

THIY 3d TR FERN & IR
=(3+4+5+6) x 3!

= 108

Ans. b
Explanation:

IR WG B AT
="c,—’c,+1

=, - °%,+1=91

Ans. c

Explanation:

ERTAT BT G = dol A3 DI AT - &I ‘o’ AT H @
6!

=—-51=240
2!

Ans. d

Explanation:

i =%, x °c, = 200

Ans. d
Explanation:
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

111
414121

fafr =1 vreal @Y = =

Ans. c
Explanation:
By option (c)

Ans. b
Explanation:
afd U&h AP & a=-111 and d=4
T.=a+(n-1)d
=-111 + (n-1) 4
=-111+4n-4
= 4n-115
Tn >0
4n-115>0

n>28§
4

o ST QUi 28%@6@%29

Ans. b
Explanation:

9,G,G,,G, G, 288
| =ar™

288=9r°

r°=2

r=2

G =ar=9x2=18
G,=ar’=9x4=36
G,=ar’=9x8=72
G, =ar® =9 x 16 =144

Ans. b
Explanation:

log,,80=log,, (8 x 10)
=log,, (2 x 4 x 10)
=log,,2 + log,,4 + log,,10
=X+y+1

Ans. d
Explanation:
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

By option (d)

(19) Ans.a
Explanation:

2n+3 _10 ~ 2n+1
2n+1 > 6
2"x 23 -10 % 2" x2
2™l x2x6

820 12

12 12

(20) Ans. a

Explanation:
1

(v e
JATTHD a’ﬁ?ﬁqﬁéﬂ _|:V (to):| 1

1
:(@j“ _1 = 26.98%

100

(21) Ans.b
Explanation:

Table Tennis
45%

fohhe We dTel BTA I A = 35%+20%
= 55% of 120
= 66

(22) Ans.b
Explanation:
1

f(x) .

afe x=1 f(x) smulRfa g

A=R- 1

(23) Ans.d
Explanation:

dx X —-x*-1 dx
J =] T
(x+\/x 1) (x \/x 1)

= J(x—,/x2 —-1) dx

2

:x?_g X -1+ % log (x++/x*—-1) + C

X+x2—-1
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(24)

(25)

(26)

(27)

Ans. c
Explanation:

2
[(x? -5x +2) dx
1

x>  Bx? ? 19
S22 x| = -2
3 2 6

Ans. c
Explanation:
9 X log x)
dx
2 1
= X". = + 2x log x
X
=X (1+ 2 logx)
Ans. c
Explanation:
f(x) =",
_x(x-1)
2
CxP =X
2
F1(x)= 2x-1

2x3-1 5
f'(3)= =2
€©) 5 5

Ans. a
Explanation:

C (x)=2x> -15x* +36x +15
C’(x)=6x*>—-30x+36
C'(x)=0

x? —5x+6=0

X=2,3

C"(x)=12x—30

Put x =3

C”(x) =36

afs C”(x) >0

AT RAGH 8MM, &9 x=3
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(28) Ans.b
Explanation:

fog (x) = f [g(x)]

(29) Ans.d
Explanation:
Fe R AT AT Wb BN, U] Wged T8l 8, @ifd (3,3) G R A AR T8l
XMdT |

(30) Ans.b
Explanation:

o= =(ec+B)’ — e B

—J(7)?-4(-9) = /85

(31) Ans.c
Explanation:
By Option

(32) Ans.d
Explanation:

x* - (4l BT ANT) x + Hell BT oM = 0
X2 —(2-~/3+2+/3) X +(2-/3) (2+43) =0
x> —4x+1=0

(33) Ans.b
Explanation:
By Option

(34) Ans. a
Explanation:

7904 1 7909 11
TS A 2 3 >14

IS B 1 4 >12
2x+3y=>14
X+4y>12
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(35)

(36)

(37)

(38)

(39)

(40)

(41)

Ans. d

Explanation:

a, x,cCA.P.¥ g a
2X=a+¢c
a+c=50.... (i)
a,y,cG.P.Hg a

y’ = ac

49 = ac......... (i)

g B W (i) TqAT (i)

a=1,¢c=49
Ans. a
Explanation:

a = 5,00,000, d = 15,000
n
S, =5 [2a + (n -1) d]

= % [2 x 5,00,000+ (10—1) 15,000]
= Rs. 56,75,000

Ans. d

Explanation:
1 1 1

AZ 5 A4 A8, o0

Ans. ¢
Explanation:
ey Afee dfed Afgea o1 aRad B

Ans. b
Explanation:

2i X =i = 2i x 3i
=2+6

=8

Ans. b
Explanation:

3 x 2 #fga &1 o 2 x 3 #gad & 3 x 3 A Brf |

Ans. ¢
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(42) Ans.b
(43) Ans.a
(44) Ans.c
(45) Ans.c
(46) Ans.c
(47) Ans.d
(48) Ans. a
(49) Ans.d
(50) Ans.d
(51) Ans.d
(52) Ans.b
(53) Ans.a
(54) Ans.d
(55) Ans.d
(56) Ans.c
(57) Ans.a
(58) Ans.b
(59) Ans.a
(60) Ans.d
(61) Ans.c
Explanation:
S IMHR BT dh A HH AT I 2 |
(62) Ans.d

Explanation:

|aiftres Ugad 8 arell asp ST © |

(63) Ans.b
Explanation:

IR BT Bsld BT = %8@60:120
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

gIHR BT Halg B = @X360:90
720

(64) Ans.a
Explanation:

AR & Mi¥e &9 9 W Igeedl @ Ugaui dioFl @ UeRid dRe H Ui 49
TRfIROT BT SUYAT AT T |

(65) Ans.c
Explanation:

AT 1SS I S Ypicd BT A1 2 |

(66) Ans.c
Explanation:

]

(67) Ans.d
Explanation:
A FHBT & g H O aAD GAHS JAT BB FONHD 8l Al J[UIR Aed iR
BT |

(68) Ans.a
Explanation:

Am -SBH2E_yg

G.M.= (6x8x12x36)"* =12

HM.= 4 =9.93

1 1
+ 4+ ==
12 36

[ MR
0|

(69) Ans.c
Explanation:
4x-6y=13
4x16-6y=13
64 —13 =6y
6y =51

i

Yo 8.5

(70) Ans. a

Explanation:

Q- 1(n+1) th _ 82(n+1) h
4 10 100
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

~10+1 6X11 82x11

th ———=6.6th th
4 10 100
2.75 th item = 62.75 6.6 th item = 81.20 9.02 th item = 120.20
(71) Ans.b
Explanation:

A - ggcld = 3 ( H1ed - HifdehT)
50 -x=3(50-40)

50 -x =30

X =20

(72) Ans.d
Explanation:

an_n(n+1)(2n+1)
6
YoIq 2n UThfddh RT3 BT A

2n (2n+1) (4n+1)
6x2n
:(2n+D(4n+D
6

(73) Ans. a
Explanation:
oXx=3

y=5-2x
2
=—x3=6
oy l><
vy=36

(74) Ans.c
Explanation:

> dx? =250 n=10

x=50

GZJEEQZS
10

CV.— 2100 = 10
50

(75) Ans.b
Explanation:

I x § gRadd 89 R y # uRads A7 & @ S TR x dAT y A H Agaw=d el
BEATT B |
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(76)

(77)

(78)

(79)

(80)

(81)

(82)

(83)

(84)

Ans. b
Explanation:
e ONd SHT8 IR WS Y&l © |

Ans. b
Explanation:
IO g Ug uerel @ 9 # gAreae g eIl © |

Ans. c
Explanation:
AT y=a+bxB Al xTAT y & A 1 A b>0 AT -1 AT b<0 FSTEH I[OTA BRI |

Ans. c

Explanation:

I foar g3 Rl d vifed fag U 9 ¥ et SR R &1 &R 1| 81 a1 Fomces
TEAHHT B |

Ans. a
Explanation:
AEfAAROT FTHS, FONHS AT Y AT & Fehdll 2 |

Ans. d
Explanation:

sraeiifard eI AT o & SR BT UNITHT Filem # FfC A7 a9y FEd 2 |

Ans. a
Explanation:

THTTHT B QH1 NER (%, y) Ufese ol 2 |

Ans. a
Explanation:
5x+7y—-22=0

6Xx+2y—22=0

, - /i‘;wﬁ

bxy = — < 2
Y 6 7 o X

oX=2.64 6

Ans. b
Explanation:
byx = 0.80
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

(85)

(86)

(87)

(88)

p=—L
-3

Ans. b
Explanation:

pyx— "<

o X

3
3 ﬁxz

4 o X

O X=

w|5

Vx:E
3

Ans. a
Explanation:
byx— 0.92x6

5
byx+bxy =1.871

Ans. b
Explanation:

p.E=

Jn
0.2

0.6745x1-r?

 0.6745x (1-r?)

3
r=0.332

Ans. c
Explanation:

P(AnB)=1-

oo

buv = 0.1066
by = 0.9(25 x5

ol
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

2 1
PB)=1-==
(B) 3°3

P(AuB):15+

2
3

Wl
ol

(89) Ans.a
Explanation:

(3,4)(4, 3) (2, 6) (6, 2)
_4
36

(90) Ans.d
Explanation:

5C, y fc, 7

12c, 12c, 968
5C, 7c, 5

X =

12c, 12c, 264

(91) Ans.c
Explanation:

S g faaRer # gara g - 1 & +1 8T 2|

(92) Ans.c
Explanation:

>
[

vs]

Il
Nlw
o0}

Il

AB' +BA' =

[Ny R Ul
O|\|J>| |

(93) Ans.b
Explanation:
SM
MT
T™W

WT 53 TMAR =

TF
FS
SsS

~ N

(94) Ans.d
Explanation:

E(x—p)? qar E[x—E(X)]* s & faexor 21
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MITTAL COMMERCE CLASSES CA FOUNDATION- MOCK TEST

(95) Ans.b
Explanation:

£(n, p) Tg faaver fgudra faaRoer 8, 99 M n dAT p 81 2 |

(96) Ans.d
Explanation:
np=3

npgq=1.5
30=2.25
225

3 q=0.75 p=0.75 son = 12

(97) Ans. a
Explanation:
np=4
npg=3
4q=3
3 1
q= " p =2 gafelt n = 16

1 17
ERSEY :(16+1)Z:Z:(4)

(98) Ans. a
Explanation:

lOC ljlo
*\ 2

(99) Ans. b
Explanation:

Mean = 6 x 1:3
2

SD= [6x 2x T =122
)

(100) Ans. b
Explanation:
n p—Q
3
2n, p*q"*= n, p*q"?
2x nl! q= n! 0
2In-21 3'n-3!
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MITTAL COMMERCE CLASSES

CA FOUNDATION- MOCK TEST

9 P
n-2

6

6g=np-2p

10
6q—€—2 p
~10-6p
-3
18g=10-6p
18-18 p=10-6p
12p =8

6q

©

O

I
Wl

IN wlN

>
X

w|5

=]

2

5 1

J+s.(3) 5
"3 3

+ 5><3 + 10 x 4

4
] +5Cz [
3 3

St 17
243 81

1

WIN W
e S

o
7N
Wl

o1
EY
TN

1

3
1+10+ 40
35

51
3

3l

3

Xk

1]3

3
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